

注意！今年以来最强降雨明日来袭

出现中小河流洪水、城乡积涝、山洪和地质灾害的风险极高

全市强降雨防御工作视频会议要求

全力以赴保障人民群众生命财产安全

人民至上
生命至上

○本报讯 记者 李建华 通讯员 温必锋 昨日召开的全市强降雨防御工作视频会议要求，坚持人民至上、生命至上，迅速进入迎战状态，全力以赴保障人民群众生命财产安全。

会议要求，一要树牢底线思维，切实增强做好强降雨防范应对的责任感、使命感和危机感。各级各部门必须在思想上和行动上保持临战、决战状态，全力确保人民群众生命财产安全，最

大限度将灾害损失降至最低。二要突出工作重点，坚决把应对好当前强降雨的工作措施落细落小落具体。强化滚动分析研判，及时预警响应。紧盯重点环节，抓好隐患排查和风险管控。坚持生命至上，坚决落实紧急转移措施。三要迅速进入迎战状态，切实加强组织领导，坚决保障人民群众生命财产安全。全面做好思想、队伍和物资准备，进一步强化防汛纪律，及时报送信息，加强公众预警和宣传力度，切实把防汛各项工作做实、做细、做到位，确保全市安全度汛。

副市长、市三防指挥部常务副总指挥谢春艳参加会议。

我市启动防汛Ⅳ级应急响应

○本报讯 记者 李建华 通讯员 温必锋 昨日20时，根据《河源市防汛防旱防风防冻应急预案》，我市启动防汛Ⅳ级应急响应。

据气象部门预测，明日13日，我市将有暴雨到大暴雨降雨过程，过程累积雨量150—250毫米，局部300毫米左右，最大时雨强40—70毫米，出现中小河流洪水、城乡积涝、山洪和地质灾害的风险极高。

市三防指挥部要求各地加强会商研判，结合本地实际启动相应级别的应急响应，各级各类防汛责任人要立即上岗到位。

位，坚决转移危险区域群众，落实责任对接“三个联系”和特殊群体临灾转移“四个一”工作机制，加强安置管理。各地各部门要加强堤防、水库、水电站、水闸等工程和地质灾害隐患点、削坡建房等危险区域安全巡查，切实落实城乡防洪排涝、江河洪水、山洪、地质灾害和医学隔离点、核酸检测点、防疫执勤点等防御措施，提前向可能成灾的区域预置抢险队伍和物资，随时应对突发事件，全力以赴保障人民群众生命财产安全，最大程度降低灾害损失。

源城区要求，要严格落实汛期24小时值班和领导带班制度，区四套班子领导今日开始要到挂钩联系的镇（街道）督导检查防汛工作，确保防汛工作不出纰漏。各镇（街道）要加强对辖区内山体滑坡、护坡塌方、泥石流和山洪地质灾害隐患点、削坡建房等危险区域安全巡查，提前做好安置群众的酒店场所准备，及时果断转移身处安全隐患中的群众。应急、公安、消防等部门要密切关注天气变化，及时共享雨情最新信息，做到发现险情第一时间报告、第一时间处置，坚决守住防汛安全底线；全面做好应急准备各项工作，防汛应急响应机制要时刻处于激活状态，应急救援队伍要全面进入临战状态，一旦接到救援

指令，即刻赶赴灾害现场，确保做到统一调度、快速出动、有效救援；迅速盘点清查补充应急救援装备和救灾物资，做到种类齐全、数量充足、性能完好，确保关键时刻“拿得出、调运快、用得上”。各行业主管部门要紧紧围绕重点环节，对危险区域进行重点排查，及时转移危险区域工作人员；全面排查城区排水防涝设施运行情况，加强对排水管道、污水井盖等设备的巡查维护，及时补齐排水井盖和加装防护网，安排充足抽排设施和抢险人员，做好内涝抽排工作和应急管，严防城市内涝；加大户外广告牌、建筑设备、脚手架等城市基础设施的管理力度；扎实做好水库、水电站防汛工作，严格执行水库运行方案及调度命令。（何海华）

东源县要求，全县各级各部门要迅速全面进入防汛战时状态，围绕“三个不发生”目标任务，全面做好停、转、查、防、巡、救等防汛各项工作，坚决守牢安全稳定底线，全力保障人民群众生命财产安全。一要高效激活指挥体系，加强防汛指挥调度，做到提级管理。二要全面排查整改隐患，及时采取停工、停学、停业、停产、停运、停用等措施，做到能整改的立即整改，不能立即整改的迅速落实防范措施。三要准确抓住工作重点，严格落实“四个一”临灾转移工作机制，全力做好汛情来临前、来临时、减弱后等各阶段重点

和平县

和平县要求，思想上要高度重视，绷紧疫情防控和安全稳定这根弦。要切实提高政治站位，统一思想认识，深入贯彻落实中央决策部署和省、市工作要求，坚决克服麻痹思想、厌倦情绪、侥幸心理、松劲心态，高度重视起来，真正警醒起来，迅速行动起来，从严从紧抓好疫情防控、安全稳定、防汛备汛等各项工作，统筹推进疫情防控和经济社会发展。措施上要全面到位，筑牢疫情防控和安全稳定“双防线”。要打起十二分精神，付出十二分努力，各司其职、各负其责，以严阵以待、严防死守的态度和决心，以不打折扣、不讲条件的执行力，对疫情防控、安全稳定、防

（叶春雨 朱景优）

龙川县

龙川县要求，要强化预测预警，密切监视雨情汛情，及时把预警信息发布到村到户到人；要认真细致做好隐患排查整治，紧盯中小河流洪水、山洪地质灾害、城乡内涝等风险，做好风险点及隐患排查治理工作；要落实好“县领导联系镇、镇领导联系村、村干部和党员联系户”制度，靠前指挥、督促指导镇村做好防汛备汛工作；要全面做好应急准备工作，严格执行特殊群体临灾转移“四个一”机制，各级应急救援队

（陈小玲 曾祥太）

紫金县

紫金县要求，全县各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以对人民群众高度负责的态度，认真按照国家、省、市、县部署要求，抓紧抓实各项工作措施，坚决维护人民群众生命安全和身体健康，坚决维护社会稳定大局，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要树牢人民至上、生命至上的理念，切实增强做好疫情防控和安

（田红秀 黄从高）

连平县

连平县要求，要充分认清严峻形势，坚持底线思维，立足最不利情况做好防范应对，紧盯重点部位和薄弱环节，进一步做好隐患风险排查整治，切实消除防汛安全盲区，堵塞防汛安全漏洞。各镇各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和防灾减灾救灾工作重要指示精神，坚持人民至上、生命至上的理念，防范应对要“宁可信其有、不可信其无”，灾害程度要“宁可信其大、不

（谭绍丁 黄新江枫）

江东新区

江东新区要求，务必高度重视防汛工作，充分认识当前防汛形势，坚决杜绝侥幸心理，压实责任，坚持重心下移，做好各类防御应急准备工作，特别注意防范城乡积涝、山洪泥石流、山体滑坡、道路交通安全、水库排洪等安全风险，确保安全度汛。要迅速制定防汛应急方案和受次人员转移方案，相关职能部门要加强指导，建立应急指挥体系，加强应急物资保障，确保防汛工作万无一失。要统一认识，提高政治站位，坚持疫情防控总策略总方针不动摇，抓紧抓实疫情防控各项工作。要把握重点，织密安全防线。深入开展安全生产大检查，抓好道路交

（张平 余浪）

河源国家高新区

河源国家高新区要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾和安全生产工作的重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，提高政治站位，深化工作认识，守好安全底线，切实落实工作，以更高要求、更全准备、更快速度，全面防范、排查、消除风险隐患，筑牢安全防护墙，切实维护社会稳定大局，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要切实提高政治站位，深化对工作新形势、新要求的认识，切实增强做好防汛安全工作的责任感、紧迫感，不

（邓燕琴 聂燕民）

河源灯塔盆地国家农高区

河源灯塔盆地国家农高区要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述，贯彻落实省、市关于强降雨防御工作的部署要求，坚决克服麻痹思想和松懈情绪，严格落实责任，强化措施落实，确保人民生命财产和农业生产安全。一要压实防汛救灾责任。立足防大汛、抗大险、救大灾，加强组织领导，逐级分解任务，层层压实责任，提高风险意识，努力做到“防”在成灾前。二要加强灾害监测预警。

（刘昕 欧阳健）

市农业农村局

昨日，市农业农村局发出《关于做好强降雨天气防范工作的紧急通知》（下称《通知》），要求各具区农业农村部门要坚持预防为主，提高警惕，未雨绸缪，密切关注天气变化，时刻绷紧防汛安全弦；要坚持防抗救相结合，提前做好灾害天气的防御工作，积极应对强降雨天气对农业生产造成的影响，切实强化各项防御措施，为全年粮食丰收赢得主动权。

《通知》提出，要针对近期强降雨情况，提前做好强降雨天气应对防范工作，确保应急指挥调度工作精准开展，落实风险研判和应急处置机制。要加强风险隐患排查，加强对塘、种植大户、畜牧养殖和在建农业产业园项目等重要设施、重点部位的现场检查巡查，确保排查到位，不留死角、不留漏项。要加强技术指导，确保防灾抗灾措施有力有效。各具区要切实履职担当，牢固树立抗灾夺丰收思想，及时派出专家组加强对受灾地区农业防灾减灾工作的指导服务。

目前，我市已进入汛期，11—13日将迎来今年以来强度最强、范围最广、持续时间最长的降

（王亚娇 李伟强 贺发胜）

雨过程，城乡积涝和地质灾害风险极高，需密切关注并做好防御工作。《通知》要求密切关注天气变化，严格执行24小时应急值班制度，切实履职尽责，加强雨情监测、灾情调查，及时发布灾情预警信息，做好防灾减灾有关工作。

（王亚娇 李伟强 贺发胜）

○又讯 昨日下午，市农业农村局工作人员对辖区内渔港码头、岸滩等进行渔业船舶安全防范工作检查，要求禁渔期仍住渔船上的人员在大风强降雨等恶劣天气来临前必须上岸避险。目前，我市共捕捞渔船745艘、渔业船员1485人。市农业农村局相关负责人表示，工作人员已通过发送微信、宣传单等方式通知各码头渔民要做好紧急避险，且近期严禁在船上居住过夜。接下来，农业农村部门将继续加大恶劣天气安全巡查频次，严格落实应急值守制度，确保辖区内渔船有序停泊、安全停泊，待大风强降雨等恶劣天气过后，将组织人员继续开展安全检查工作，实地排查安全隐患，全力保障渔船渔民安全。

（王亚娇）

市住建局

连日来，我市住建部门迅速开展农村削坡建房地质灾害和危房隐患点排查，共排查削坡建房地质灾害8307户、其他危房1036户，合计9343户农房安全隐患点。在已经建立农村削坡建房和危房转移人员台账，以及明确转移对接责任人的基础上，市住建系统将在强降雨期间，督促指导各镇（街道）充分利用群测群防、监测预警和临灾避险等风险管理体系，实行网格化管理，做好应急处置。

同时，在强降雨到来之前，市住建部门迅速对各建筑工地深基坑、起重机械、临时用电、排水措施等情况进行全面排查，加

强巡查施工现场脚手架架体稳固情况；对建有地下车库的物业小区逐一进行排查，核实各物业小区储备防汛沙袋、地下车库排污泵、备用移动排污泵、雨衣、雨靴、手电筒等防汛物资是否充足，确保安全度汛。未来几天，市住建部门将时刻关注气候变化，根据天气状况，强化监管，指导企业科学组织建筑施工室外作业，出现暴雨等恶劣天气将禁止企业组织施工。各职能部门、各项目企业严格落实关键岗位人员24小时值班制度，做好救援物资和队伍、装备等各项应急准备，确保一旦出现险情能够有力、有序、有效处置。（梁远）

河源德康医院管理有限公司公告

河源德康医院（下称“医院”）经卫生行政机关核准登记、许可，是河源德康医院管理有限公司（下称“公司”）对外开展诊疗服务的医疗机构。公司现有股东樊江勇、广东霸王花投资有限公司、解小会、范启腾、莫强、唐咸军、余伟生、王育茜、吕毅杰。

现公司股东会同意股东樊江勇拟将其全部股权转让给股东广东霸王花投资有限公司。公司与股东樊江勇、股东广东霸王花投资有限公司已签署《股权转让意向书》。为顺利推进股权转让事宜，凡与公司或医院有债权债务、担保、借款以及资金、账务往来关系的单位或自然人，与公司各股东存在股权代持、股权质押情形的单位或自然人，请自本公告见报之日起30日内持有效凭证向公司进行登记（联系人吴建忠、联系电话19902770689）。

若本次股权转让完成后，股东广东霸王花投资有限公司将持有公司82.1691%的股权，将成为公司的控股股东。上述股权转让不会影响公司的经营范围、正常经营活动。

特此公告

河源德康医院管理有限公司
2022年5月5日

债权转让通知书

梁腾、河源超然实业有限公司、河源超然汽车城有限公司、河源新豪投资有限公司、紫金县建莱开发有限公司：

根据2021年3月19日河源市银盛典当有限公司同贵方签署的《借款合同三》、《抵押担保借款合同》、《补充协议》等系列合同，截止2022年4月10日，贵方尚拖欠借款人民币（大写）壹仟壹佰万元（¥11000000.00元）及合同约定利息。河源市银盛典当有限公司已经将前述债权中的300万元债权及系列合同中的相关债权担保权利转让给受让人黄源彬。

根据有关法律规定，现特通知你们上述300万元债权转让事实，望你们接到通知后，切实履行作为债务人担保人应承担的债务/担保责任，及时向债权受让人黄源彬清偿债务，否则受让人黄源彬将依法通过法律途径予以解决，要求你们清偿债务并承担后续产生的利息及实现债权发生的所有费用。

本通知自形成之日起即发生法律效力。

特此告知

河源市银盛典当有限公司、黄源彬
2022年5月7日